

## 崇真家書

各位親愛的家長：

動聽的聖誕詩歌與亮麗的聖誕裝飾，讓大家感受到聖誕歡樂的氣氛。聖誕節是一個愛的節日，主耶穌就是上帝賜給我們一份極寶貴的禮物，深盼各位家長能夠接受這份「愛的禮物」。

我們將於 12 月 19 日星期五晚上舉行「聖誕家長福音晚會」，現在誠意邀請家長出席，當晚的節目非常豐富。我們邀請了中國基督教播道會李應新牧師分享信息，主題是《回家的呼喚》；我們也安排同學們在台上展示他們平日訓練或活動的成果，出席的家長將有機會欣賞到孩子出色的表現。

今年參加校際朗誦節的同學眾多，表現十分出色，比賽在 12 月 15 日才完成，截至目前，五、六年級女子粵語集誦隊獲得亞軍，一、二年級普通話男女集誦隊獲得季軍，三、四年級英語男女集誦隊獲得優良獎狀，參加獨誦的同學表現亦十分理想，學生的朗誦才藝得到發揮，實在要感謝各位老師的辛勞付出、學生的努力及各位家長的支持和鼓勵。

早前教育局的外評隊伍到訪，核實本校自我評估工作，他們對本校的教職員團隊、行政安排、靈訓輔工作、學與教、課外活動、學生表現及家校合作等作出檢視，並非常欣賞本校各方面的發展。外評隊伍建議我們可以進一步推展資優教育的策略，讓各科都能發揮科本的目標和特色。我們日後將會定立清晰的各科資優教育三層架構和發展策略，使學生學習更為有利。

雖然正豐書局事件未有最新消息，但該書局已於本年 9 月 30 日主動與本校提前解約，以便我們另選下學期的課本供應商。有關招標工作已於 11 月完成，中標的是售價較便宜的育才書店，該店職員將於 1 月到校賣書兩天，並會提供「散賣」服務，而無暇到校買書的家長亦可於日後到灣仔大眾書局補購，詳情另發通告通知。

最後，祝福大家聖誕快樂、新年進步，願主的恩典常與各位及家人同在！

校長  啟

二零一四年十二月十日